Zadania na listopad dla klasy 8:
1.

Oblicz, ile razy kat a jest wiekszy od kata B.

2.

Oblicz sume cyfr liczby:

10109 4+ 10191 + 10192 + . 4+ 10110 + 101 —1

3.

lle razy liczba x = (\/\/E-Ir'\/i—\/\/ﬁ—ﬂ) ('\f\(’@‘\/ﬁ‘l"\f\/g-{' \/5)
jest wieksza od liczby y = (\/V/g—].-i-\/\/é-i- 1)(\/\/é+ l—\/v’%—l)?

4,

Pan Marek kupit otdwki. Za 7 sztuk zaptacit mniej niz 11 zt, a pani Alicja za 9 takich
samych otdwkoéw zapfacita wiecej niz 14 zt. lle nalezy zaptaci¢ za 8 takich
otéwkow?



5.

Oblicz warto$¢ wyrazenia.

ORVAEE RRVAEE SRVAEE SRVAEE SRVALS SOVAEE PV SRVARE
b) 1/ 10-4/10-+/100
3/100-3/100- Y1000

6.

Pan Wojciech wzdtuz chodnika posadzit 15 krzaczkow rozy w jednakowych
odstepach. Pierwszy krzaczek posadzit na poczatku, a ostatni — na koncu
chodnika. Po zakonczonej pracy stwierdzit, ze s3 one umieszczone zbyt rzadko,
i dosadzit jeszcze tyle krzaczkéw, aby odstepy miedzy nimi byty o potowe mniejsze
niz dotychczas. Nadal jednak nie byt zadowolony i postanowit jeszcze bardziej
zagesci¢ krzaczki, dosadzajgc nowe — zndéw tak, aby odstepy miedzy kazdymi
dwoma sasiednimi byty o potowe mniejsze niz dotychczas. Za wszystkie
posadzone krzaczki zaptacit razem 570 zt. lle kosztowat jeden krzaczek rozy?

7.

Asia ma dwa prostokatne paski papieru: jeden o wymiarach 8 cm i 16 cm, drugi
o wymiarach 3,5 cm i 17 cm. Potozyta je na sobie tak, jak na rysunku obok,
otrzymujac zarys siatki prostopadtos$cianu. Oblicz:

a) pole powierzchni tego prostopadtoscianu,

b) objetosc¢ tego prostopadtoscianu.




8.
Oblicz: 1
1 13
3 2
3

9.

Oblicz:
9 > 5

10.

Trapez ABCD jest prostokatny, a jego wysokosé jest rowna 1. Podstawa AB jesto 1
dtuzsza od podstawy CD. Przez punkt C poprowadzono prostg dzielgcg trapez na
dwie czesci o réwnych polach. Ta prosta przecieta bok AB w punkcie E. Jaka
dtugos¢ ma odcinek AE?




